Спартакиада трудящихся сре-

ди КФК. Третья группа. Лесной. Дом физкультуры. 27.03-01.04. Во вторник, 27 марта, в борьбу вступила загадочная команда «Труд». В советское время под таким названием выступали спортсмены ОРСа, а сейчас это наименование своего коллектива физкультуры взял отдел 086. В дебютном матче «Труд» обыграл «Квант» со счетом 2:0 (25:10, 25:16), а затем, практически без паузы, провел встречу с «Соколом», в которой потерпел поражение 0:2 (23:25, 13:25).

В обеих встречах четверга 29 марта встречались неравные по си-лам соперники. «Зенит-32» (Максим Веревочкин, капитан, Дмитрий Данилов, Сергей Козлов, Сергей Савин-ков, Андрей Семенов, Дмитрий Степанов, Александр Соколов, Иван Хухлыгин, Константин Чемоданов) лег-ко справился с «Трудом» 2:0 (25:16, 25:8), а «Металлист» (Илья Баранов, Александр Жуков, Антон Красноплахтич, Евгений Саяпин, Владимир Холманов, Юрий Шумков (капитан), Сергей Ярославцев) – с «Соко-лом» 2:0 (25:12, 25:11).

Первый из трех поединков субботы подарил сюрприз: «Труд» победил «Эру» 2:0 (25:16, 25:11). Это обстоятельство обещало сложный подсчет при распределении итоговых мест. «Металлисту», чтобы обеспечить себе второе место, достаточно было выиграть одну партию у «Кванта», но команда цеха 004 явно превосходила по классу игры противника – 2:0 (25:8, 25:7). «Зениту-32» для победы в турнире также достаточно было

Волейбол

даже выйдя на игру без уехавших в сборную М. Веревочкина и И. Хухлыгина, команда отделов 032 и 066 образцово-показательно расправилась с оппонентами – 2:0 (25:15, 25:14).

Таким образом, для трех команд стали иметь значение не только очки и разница партий, но и разница выигранных и проигранных мячей. У закончившего свои игры «Сокола» она равнялась «минус 17». И хотя в воскресенье «Эра» без особых проблем переиграла «Квант» 2:0 (25:15, 25:13), у нее этот показатель получился «минус 43». В заключительной встрече Спартакиады встречались «Металлист» и «Труд». «Металлист» выиграл 2:0 (25:11, 25:16) и разность мячей у «Труда» получилась «минус 14», что позволяло команде отдела 086 занять третье место. Если бы не одно обстоятельство... Во всех предыдущих матчах в составе «Труда» было по 9-10 игроков, а вот на последний матч (который, по сути, был решающим) пришло только 5 человек. Дебютанты решили было взять

Стороны», но бук- вально за полторы минуты до стартово- го свистка на игру на площадке Команды 1 Зенит-32 Метал- лист Сокол 0:2 Сокол 0:2 Труд 0:2 Квант 0:2	MIDONA NCO .		
вально за полторы Метал- лист 0:2 минуты до стартово- го свистка на игру на Труд 0:2	стороны»,	Команды	1
полторы метал- лист О:2 стартово- го свистка На игру на Труд О:2			
тартово- го свистка на игру на Сокол 0:2 Эра 0:2 Труд 0:2			0:2
го свистка на игру на Труд 0:2			0.5
на игру на Труд 0:2			
		Труд	0:2
		Квант	0:2

появился шестой игрок коллектива. Если бы «Труд» сыграл всю встречу этой шестеркой, то он мог бы занять третье или, в худшем случае, четвертое место. Однако у шестого игра, что называется, не пошла с первых минут. И «Труд» решил сделать замену, подняв игрока «со стороны» со скамейки запасных и выпустив его на площадку. Замена, по большому счету, себя не оправдала: вышедший запасной не усилил игру. Однако это обстоятельство дало повод представителю «Сокола», при-сутствовавшему на матче, написать протест, который был удовлетворен. Команде «Труд» в матче с «Металлистом» засчитано техническое поражение 0:2, но при этом очко она не получила, что отбросило волейболистов отдела 086 на пятую строчку. «Сокол» (Александр Журавлев капитан, Вячеслав Киселев, Сергей Коновалов, Павел Кузьменых, Сергей Лобанов, Максим Межевой, Андрей Потапов, Дмитрий Ярин) занял третье место, «Эра» - четвертое.

Итоговая таблица:

Команды	1	2	3	4	5	6	Пар- тии	Оч- ки
Зенит-32		2:0	2:0	2:0	2:0	2:0	10:0	10
Метал- лист	0:2		2:0	2:0	2:0	2:0	8:2	9
Сокол	0:2	0:2		0:2	2:0	2:0	4:6	7
Эра	0:2	0:2	2:0		0:2	2:0	4:6	7
Труд	0:2	0:2	0:2	2:0		2:0	4:6	6
Квант	0:2	0:2	0:2	0:2	0:2		0:10	5

Первенство Свердловской области. Юноши 1995-1996 г.р. Финал. Лесной. Зал ДЮСШ УО. 06-08.04.2012.

Шесть сильнейших юношеских команд собрались в Лесном, где сыграли турнир в один круг. Наш город хорошо справился с организацией соревнований (была, правда, помарка в виде допотопной игровой сетки с двумя перекошенными столбами). По окончании соревнований итоговая таблица приобрела следующий питомцы тренера А.Н. Негруна одержали победу 3:2 (10:25, 25:19, 21:25, 25:23, 15:13).

В нижней половине таблицы тоже получилась нестандартная ситуация. При равенстве очков у трех команд итоговые места определялись не по разнице партий, а по соотношению выигранных и проигранных мячей во всех встречах. В результате у Ивделя этот показатель получился 0,91, а у Североуральска – 0,88, у Алапаев-

ска – 0,85. Что же касается выступления во-

									TIEM-
Команды	1	2	3	4	5	6	Пар-	Оч-	бо.
							тии	КИ	ли.
Новоуральск		3:2	3:0	3:0	3:0	3:1	15:3	10	СТОЕ
Екатеринбург	2:3		3:0	3:0	3:1	3:1	14:5	9	Лес-
Лесной	0:3	0:3		3:0	3:1	3:0	9:7	8	ного
Ивдель	0:3	0:3	0:3		2:3	3:2	5:14	6	T C
Североуральск	0:3	1:3	1:3	3:2		2:3	7:14	6	они
Алапаевск	1:3	1:3	0:3	2:3	3:2		7:14	6	объ- е к -
									⊣ек-

Главной сенсацией стало поражение сборной Екатеринбурга. Эта команда фактически является сборной трех ДЮСШ, едва ли не в полном составе играет и на взрослых турнирах. И в решающем поединке после первой партии показалось, что они кам-ня на камне не оставят от противника. Однако новоуральцы, сменив тактику и сделав ряд замен, предложили оппонентам игру, к которой екатерин-буржцы оказались не готовы. В итоге

но заняли то место, которое заслужили по игре. В стартовом поединке с командой Ивделя, несмотря на выигрыш 3:0 (26:24, 25:23, 25:19), лесничанам пришлось непросто. Однако во втором сете при счете 10:18 они проявили характер и спасли партию, после чего в действиях севе рян произошел моральный надлом. Увы, следующая игра против Новоуральска радости не доставила. Лидируя в первой партии 16:10, хозяева умудрились растерять свое преимущество, а в дальнейшем ход борьбы переломить не смогли — 0:3 (23:25, 16:25, 20:25). Во второй день соревнований против Алапаевска лесничане сыграли свой лучший матч в турнире, отпраздновав успех счетом 3:0 (25:15, 25:17, 25:14). A вот с Екатеринбургом хозяева зала действовали хорошо лишь на начальном отрезке первого сета (16:8), но затем волейбольная дружина екатеринбуржцев нас просто «раздела», о чем говорит и счет – 0:3 (22:25, 9:25,

9:25). Заключительную встречу с Североуральском наши ребята провели неровно, но все в итоге закончилось для них хорошо. Победа 3:1 (25:14, 25:20, 18:25, 25:18) позволила занять итоговое третье место. Грамотами и бронзовыми медалями были награждены: Сергей Носарев (капитан), Денис Мишарин, Олег Мартынов, Евгений Караваев, Павел Кайгородов, Максим Паньшин, Владимир Лобанов, Семен Сидоров, Сергей Воронов (либеро) и тренер Валерий Михайлович Веревочкин

Заслуживают слов благодарности главный судья соревнований Игорь Александрович Терещенко и главный секретарь Ульяна Михайловна Бычкова.

Олег МЕЛКОЗЕРОВ.

Впервые

Рыбаки особенное братство

Окончание. Начало на стр. 1.

Зрелищное шоу на кайтингах устроил спортсмен 121 производства **Алексей Бирюков**. Представители коллектива 084, развлекая детей-болельщиков, вылепили с ними нарядного снеговика, глядя на которого веселились и взрослые. Получилось своеобразное, хотя и запоздалое, прощание с зимой. Да, Весна идет -Весне дорогу!

Приятно отметить, что руководство ПК-391 на протяжении всего празд-

ника было вместе с коппективами. Станислав Петрович Демчук работал в команде организаторов-судей. А Евгений Францевич Венгловский помогал участницам соревнований бурить лунки, давал уроки мастерства неопытным. Команда генерального директора комбината Андрея Владимировича Новикова с интересом поучаствовала в празднике и в церемонии награждения победителей. А главный инженер Игорь Алексеевич

Время пошло, Кто

самый быстрый?

Виноградов стал инициатором оказания помощи незадачливой авгомобилистке, застрявшей в весенней распутице, приятно удивил

болельщиков. Еще один выходной день коллектив комбината провел на свежем воз-



духе, участвуя в зрелищном и веселом празднике. Взаимовыручка, изобретательность, которые проявили во время большого и красивого праздника - еще один шаг к сплочению коллективов, демонстрация того, что наши активисты умеют хорошо организовать свой досуг. Впереди новые спортивные состязания, присоединяйтесь!

Наталья МУХИНА, председатель информационной комиссии ПК-391. Фото автора.

Лёгкая атлетика

28-29 марта в манеже ДЮСШ прошла матчевая встреча городов Урала и Сибири. В соревнованиях приняли участие 204 юных легкоатлета из городов: Нягань, Югорск, Екатеринбург, Серов, Новоуральск, Верхотурье, Баранча, Качканар, Нижняя Тура и поселка Троицкого.

Спортсмены соревновались в пяти возрастных категориях: 2001-2002, 1999-2000, 1997-1998, 1995-1996 и 1993-1994 г.р.

У нижнетуринцев отпичились: Семен Чертищев (2001 г.р.) – 1 место в многоборье; 1 место в беге на 60 м с барьерами: 2 место в прыжках в высоту. Эрик Геворгян (1999 г.р.) занял 1 место в многоборье, 3 место в прыжках в высоту. Захар Гончаров (1999 г.р.) стал победителем в прыжках в высоту. Настя Зимина (1999 г.р.) завоевала 2 место в прыжках в высоту. Соня Швецова (2000 г.р.) 3 место в прыжках в высоту, Алина Халикина (2000 г.р.) – 2 место в беге на 60 м с барьерами, Кирилл Остен –

3 место в этой же дисциплине. Среди спортсменов 1998-1997 г.р. Полина Щитко – 1 место в следующих дисциплинах: бег на 60 м, бег на 60 м с барьерами, прыжки в длину и в высоту. Мария Зараева – 2 места в беге на 60 и на 200 м и в прыж-ках в длину. Лиза Останина – 2 место в прыжках в высоту, Сергей Медведев – 2 место в беге на 60 м, Сергей Сухоруков – 3 место в прыжках в высоту, Люба Локтева - 3 место в беге на 200 м, Влад Медведев -

3 место в беге на 1000 м. Среди спортсменов 1996-1995 г.р. Егор Помазкин стал победите-лем в беге на 60 м с барьерами, Денис Сорокин завоевал 2 место в этой же дисциплине и 3 место в беге на 1000 м, Олег Медведев – 3 место в беге на 200 м, Саша Трошев -3 место в прыжках в высоту.

Среди юношей и девушек 1994-1993 г.р. Андрей Мишарин завоевал 1 место в прыжках в длину и в беге на 200 м, 2 место в беге на 60 м. Ксения Меркушева – 1 место в прыжках в длину и в высоту и 3 место в беге на 60 м с барьерами. Юлиан Липовец показал лучший результат в прыжках в высоту и занял 2 места в беге на 60 м с барьерами и в прыжках в длину. Валерия Арсланова прибежала со вторым результатом на 60 м с барьерами и заняла 3 место в беге на 60 м. У Максима Вирягаева – 2 место в прыжках в высоту, у Владимира Лентякова – 3 места в беге на 60 м с барьерами и в прыжках в длину, у Юлии Зебзеевой – 2 место в беге на 600

Поздравляем спортсменов с показанными результатами в последнем старте зимнего соревновательного сезона! Победителей и призеров подготовили тренеры-преподаватели: Коновалов В.В., Хандошка В.В., Тубина Н.М., Сорокина Н.В. Макаровская В.А.

С. ХОРОШЕВ, ст. тренер-преподаватель.

Ј Іыжные гонки



Отличными результатами заканчивают спортивный сезон лыжники СДЮСШОР «Факел».

На прошедшем в Михайловске на трассах горнолыжного цен-тра «Снежный барс» первенстве Свердловской области по лыжным гонкам всего три секунды решили спор за победу среди юношей на дистанции 30 км свободным стилем между воспитанниками отделения лыжных гонок СДЮСШОР «Факел» Никитой Ермоленко и Евгением Григорьевым. Никита оказался чуть сильнее и стал победителем соревнований, а Евгений занял почетное второе место.

На дистанции 15 км свободным стилем среди девушек не было равной Дарье Хасанзяновой, она и стала золотой медалисткой соревнований.

Поздравляем ребят и их тренеров Попова Владимира Константиновича и Хасанзянова Рудольфа Мансуровича с успешным окончанием сезона.

Администрация СДЮСШОР «Факел».

Бокс



Со 2 по 7 апреля на спортивной базе «Курганово» в Екатеринбурге прошло первенство УрФО среди юниоров 1994-95 г.р. В соревнованиях приняли участие около 100 боксеров из городов Свердловской Челябинской, Курганской, Тюмен-ской областей, ЯНАО и ХМАО.

Город Лесной на этих соревнованиях представлял учащийся Дет-

ско-юношеской спортивной школы Павел Деревянко (шк. 75), который в своей весовой категории (64 кг) стал бронзовым призером. Поздравляем Павла и его тренера Петра Ильича Морилова с успешным выступлением!

> Администрация дюсш.

На спортивной базе «Курганово», где находится центр подготовки боксеров Свердловской области, кипела работа с 20 марта. Готовились два состава сборной командь юниоров 1994-1995 г.р.

А с 3 апреля начался Чемпионат УрФО, другими словами – зональное первенство России. Напряженные и захватывающие поединки проходили на ринге 4 дня, и вот на 5-й день – финал.

В 11 весовых категориях 9 боксеров – представители Свердловской области; 3 боксера из ХМАО, 3 – из Тюменской области, 5 – из Челябинской области и два – из Кургана.

В пяти весовых категориях уверенную победу одержали представители Свердловской области. этой пятерке был учащийся ДЮСШ «Олимп» Евгений Мамаев, он занял первое место в весовой категории 56 кг. Еще один спортсмен ДЮСШ «Олимп». Илья Лебедев взял «бронзу» в весовой категории до 60 кг.

В мае пройдет финал первенства России в Кемерово, где Е. Мамаева ждут серьезные испытания и серьезная подготовка.

ст. тренер Свердловской области.

Афиша

г. ЛЕСНОЙ

СЗ «Строитель»

Суперфинал по настольному теннису команд-призеров городской Спартакиады на призы ПК-391, посвященный Дню тру дящихся и 60-летию комбината

14 апреля в 9.00

Дом физкультуры

Кубок по волейболу, посвященный памяти директора ком**бината «ЭХП» А.Я. Мальского 12 апреля** в 18.00 — «Наука»

14 апреля в 10.00 – «Арсенал» - «Зенит-32», в 11.15 – «Комета» -

«Металлист», в 12.30 - «Энергия-9» - «Наука»

15 апреля в 10.00 - «Энергия-9» -«Арсенал», в 11.30 – «Металлист» «Зенит-32»

Дворец спорта

Чемпионат города по баскетболу среди мужских команд **14 апреля** в 10.00

Актовый зал дворца спорта

19 апреля в 17.00 — судейская по плаванию в зачет городской Спартакиады трудящихся

PA⊿AP № 15 17 12 апреля 2012 г